

ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ

РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“ — Плъвенъ. Телефонъ № 55.

Редакторъ-Стопанинъ: **Ив. Бакаловъ.**

Такси за обявления: на всички държавни и общински учреждения по 70 ст. на дума; сдеб.-изпълнител. обикновени 100 лв.—търговски по 80 ст на кв см.

Получава се отъ всички кооперации, общини, търговци и частни лица въ Селата и градоветъ на окржга
Годишенъ абонаментъ 10 лв.
Единъ брой 1 лв.

СКРЪБНА ВЕСТЬ

Съ прискръбие съобщаваме, че многообичния ни директоръ на кино „Електра“

Михаилъ Чуварски
роденъ въ Унгария.

Въ разцвѣта на своята 30 годишна възраст, почина на 25 т. м. въ София следъ кратко беледуване.

Почивай въ миръ, незабравими и добъръ нашъ директоръ. Нека Богъ да те прости!
Плъвенъ, 28. VII 1926.

Отъ персонала при кино „Електра“—Плъвенъ.

Внимание! Важно!

Съобщавамъ на всички шофьори и автомобилисти, че въ новооткритото автомобилно бюро (срещу кино „Електра“), ще намѣрятъ **всѣ какви видове части и принадлежности** за всѣ какъ видъ автомобили и прочутитъ първокачествени гуми „**мишелинъ кабле**“, свещи „Шампион“ за трактори „Фордзонъ“ и продажба на бензинъ, масла и Карбитъ на много износни цени — достъпни за всички.

Плъвенското главно представителство на общото застрахователно д-во „СИЛА“

Търси деятели, агенти, инспектори по клоноветъ животъ, пожаръ и транспортъ при най добри условия. Огнесете се сведения до г-нъ Петю Колевъ ул. „Александровска“ № 12

отъ дружеството.

За знание на Плъвенскитъ граждани!

Съобщавамъ, че за предстоящия зименъ сезонъ ще продавамъ освенъ дърва и първокачествени

Пернишки камени вжглища

за домашно употребление на **най-износни цени**. Поръчки приемамъ въ склада си. — **Кръстю Обретеновъ** — улицата отъ Иванчо Мочевъ къмъ старата поща.

Домостроители, предприемачи и тишлери!

въ складоветъ на

Георги Ст. Петковъ & Братъ

при окржния съдъ

ще намѣрите най-доброкачествени дъски, греди и левти на **НИСКИ ЦЕНИ**.

Телефонъ № 249.

Най евтини

Цинкови и дървени погребални ковчези: вѣнци, кръстове, фенери и др. ще намѣрите само въ склада на **Спась Палигоровъ** — срещу новостроящата се електрическа централа — Плъвенъ.

ХРОНИКА

Отъ днесъ въ всички т. п. станции на царството ще се приематъ спестовни влогове до 60,000 лева съ лихва 7 и половина на сто. Влоговетъ се освобождаватъ отъ данъкъ и гербовъ налогъ.

На 23 т. м. отново ще се продава отъ държавата валцовата мелница на кооперация „Освобождение“ (бивша Костадинъ Ячевъ), който търгъ ще се произведе въ тукашното данъчно управление.

Данъчната власт е наредила да бждатъ запечатани всички казани за варене на ракия, на които притежателитъ не сж се снабдили съ патенти за второто полугодие на 1926 година.

Съставени сж 106 акта на тютюнопродавци, които сж декларирали тютюнъ, а не сж го обандеровали.

Онѣзи отъ тѣхъ, които сж го продали ще бждатъ глобени съ по 1000 лева, а онѣзи, които още иматъ необандерованъ, глобата е 300 лева.

Работниците чужди поданници ще бждатъ приемани на работа само съ разрешение на мвото на търговията, като разрешението ще трѣбва да се поиска чрезъ съответната инспекция на труда.

Поради опасностъ отъ заразителни болести, закрити сж пазаритъ за продажба на свине въ окржга.

За гербовия налогъ. — Въ брой 89 на държавенъ вестникъ отъ 23 т. м. е обнародванъ закона за измѣнение и допълнение Закона за гербовия налогъ. Промѣнитъ ставатъ въ чл. 5, 17, 25, 26, 27, 29, 31, 32, 33, 36, 37, 38, 39, 41, 46, 47, 49, 52, 53, 56, 57 и 58.

Въ брой 85 на сжщия вестникъ отъ 19 т. м. е публикувано окржжно № 3234, съ което се даватъ предвариелни разяснения по прилагането на горния законъ.

Скотовѣдни изложби. — Българското земледѣлско дружество съ съдействието на министерството на земледѣлието урежда скотовѣдни изложби.

На 28 августъ ще се открие коневѣдна изложба въ с. Комщица, Ломска околия, а на 12 септември — въ гр. Попово.

На 17 септември ще има говедовѣдна изложба въ Севлиево. Следъ изложбата ще има пазаръ за разпледенъ добитъкъ отъ прочутото сиво сезливско говедо.

Първата копринарска изложба въ България ще се открие, вѣроятно презъ есенъта въ Пловдивъ. Възможно е, тя да бжде подвижна и да обиколи по голѣмитъ градове въ страната, за да покаже напредъка на нашето копринарство. Министерството на земледѣлието е наредило чрезъ земледѣлскитъ катедри, да се предупредятъ пашкулопроизводителитъ да се приготвятъ за тая изложба, като се явятъ съ произведения, изработени отъ коприна.

Въ брой 33 на държавенъ вестникъ е публикуванъ закона за измѣнение и допълнение данъка върху сградитъ. Съгласно тоя законъ заповѣдъ ще се плаща 50% върху стойността на сградитъ, считанъ 1 априлъ 1926 година, който ще се разпредѣля: 50% за съответната община, 30% за фонда учителски заплати и 20% за въ полза на държавата.

Всѣко лице, което купи недвижими имоти на публична продажба, е длъжно въ 30 дневенъ срокъ отъ утвърждаването на търга, да заяви на данъчната власт, иначе ще се счита като укривателъ и ще плаща данъка въ двоенъ размѣръ, а за покупка-продажби между частни лица, ако въ сжщия срокъ тѣ не деклариратъ, се предвижда: продавача се счита задълженъ съ данъка до изтичане на 5 годишния периодъ, а купувача за следващия облагателенъ периодъ ще се счита като укривателъ и ще плаща данъка въ двоенъ размѣръ.

Българската земледѣлска банка е отпуснала кредитъ на земледѣлскитъ кооперации, който ще се раздаде на производителитъ членове на тия кооперации.

Граждани ни молятъ да запита-ме: Следи ли се достатъчно внимателно, какви стълбове се поставятъ за новото електрическо освѣтление. Сжщитъ граждани сж забелязали неместенъ брой стълбове, за които не може да се каже, че сж прави.

Бездомници ни се оплакватъ, че общинския съветъ и до сега не се е занимавалъ съ бездомническия въпросъ. Лѣтото вече прехвърля, а единъ голѣми брой бездомници ще бждатъ оставени да посрещнатъ зимата въ сжщитъ неволи.

Днесъ или утре ще се открие общинската сесия, която ще се занимае съ нѣкои текущи въпроси.

На 28 т. м. на „Текийския баиръ“ сж биле затрупани отъ прѣстница 3 деца, които сж си играели близо до нея. Едното отъ тѣхъ е починало веднага, а другитъ две сж контузени тежко.

Медната жица, необходима за електрическото освѣтление е пристигнала вече въ гр. Варна. Очаква се най-късно следъ 10 дни да пристигне и кабела, а следъ него и всички машинни части, следъ което ще започне най-успѣшно инсталирането и монтирането на централата и мрежата.

Тѣзи дни ще пристигне въ града ни специаленъ представителъ на фирмата Бергманъ, съ когото ще се третиратъ реди въпроси въ свръзка съ предприятieto.

Граждани се оплакватъ, че въ нѣкои отъ тукашнитъ аптеки болнитъ сж биле просто ограбвани. Освенъ опредѣленитъ печалби, съ които се продаватъ лѣкарствата по ценоразписъ, продавали сж се и съ 30% свръхъ печалби.

Ще какаме второ оплакване, за да изнесемъ предъ обществото и компетентнитъ власти, нѣкои подробности по това немилостиво ограбване на болнитъ.

На 25 т. м., въ гр. Варна е билъ откритъ събора на Юношеския туристически съюзъ въ България. Присъствували сж повече отъ 2000 души. Отъ плъвенския клонъ „Студенецъ“ сж присъствували 30 души.

Туристическия съюзъ въ България има 74 клона изъ разни градове и села и брой около 18,000 членове. Той е първата младежка организация основана преди 15 години отъ нѣколко души русенски ученици.

За въ бждеше обгербването на записитъ и менителницитъ ще бжде: срочнитъ до 3 месеца — 2 на хиляда, а срочнитъ за повече отъ 3 месеца — съ 4 на сто.

Предстои измѣнение на закона за тютюна.

Преди нѣколко дни се завърнаха отъ Германия нашитъ съграждани г. г. Дръ Петко Петковъ Балкански и Цв. Таслаковъ Балкански е завършилъ отдавна медицина и държавни науки, а Таслаковъ завърши агрономство въ вишето земледѣлско училище въ Берлинъ. Той се установява на частна практика.

Пожелаваме имъ голѣми успѣхи за въ бждеше.

Онѣзи родители, които желаятъ да привикнатъ децата си къмъ пестеливостъ, да се обърнатъ къмъ тукашната популярна банка, която е снабдена вече съ детски спестовни касички. Влогове се приематъ всѣкога и съ малки суми.

Погрѣшно е съобщението ни, че г-нъ Хр. Кирковъ се е гнодилъ. Сгодилъ е с неговия синъ сгодилъ Илия Хр. Кирковъ за г-ца Еленка Хр. Петева отъ с. Караесенъ. Просимъ извинение за сторената грѣшка.

Поправка. — Въ миналия брой на вестника ни е допустната една грѣшка въ обявление № 3628 на тукашното окр. правово бюро, което следва да се поправи съ следната поправка:

„Залогъ за правоучастие въ търга 50% отъ предложената цена, който залогъ се допълва до 10% върху контрактната стойност, следъ утвърждаването на търга“.

Полезни размишления

1. Истинска победа. 2. Общество. 3. Прогреса и цивилизацията.

Да се засмънеш, когато усещаш тжга, да казваш приятни нѣща, когато нѣщо неприятно те измъчва, е чудесна дисциплина, колкото се касае до себеконтролирането. Но това не е най-високото нѣщо къмъ което трѣбва да се стремиш да достигнешъ.

Когато можешъ да махнешъ намръщеността не само отъ лицето си, но и отъ сърдцето и да туришъ благодетелство на душата си, както и въ думитѣ си, тогава ти си спечелил една действителна победа въ живота.

II

Ние сме родени да живѣемъ задружно; нашето общество е сводъ отъ свързани помежду си камъни, който сводъ ще се срути, ако камънитѣ не се крепятъ единъ другъ. Разумнитѣ същества намиратъ своето благо въ човѣшкото общество, защото е доказано, че сме родени за общество. Хората сж свързани помежду си съ безкрайно число нужди, които ни задължаватъ да живѣемъ въ общество, тъй като всѣко отдѣлно не може да живѣе безъ други. Хората се раждатъ не равни. Велико благодетелство прави обществото, че намалява това неравенство, доколкото има възможност да дава всѣкому безопасност, необходима собственост, възпитание и подкрепа. Не е нужно дълго да мислимъ, за да се убедимъ, че дължимъ почти всичко на обществото, въ което сме се родили и на безчислитѣ традиции, които това общество е приело и които то постоянно увеличава. Слѣдствата и фатално заблуждение е да се мисли, че всичко, което добиваме е като резултатъ отъ личенъ капиталъ, и че можемъ безнаказно да игнорираме ония съкровища, които сж събрани отъ опита и мъдростта на изтеклитѣ вѣкове. Нѣма спасение за едно общество, ако между членоветѣ му липсва любовъ и взаимна подкрепа. За да не се срути едно общество, необходимо е да се има принципа на сплотяване и спояване на членоветѣ му. Общественото изкуство е чисто и просто едно изкуство да наредишъ управлението по начинъ, да може всѣкога да се защищаватъ ония учреждения, които закрилятъ свободата, безъ да може нѣкога да обърне силата си противъ тия учреждения, съ която сила това общество трѣбва да пази учрежденията. Невъзможно е общество, ако не е основано на почитъ къмъ властта отъ народа и къмъ народа отъ властта. Човѣкъ усъвършенствуванъ отъ обществото е най-добро между всички животни; той е най-ужасно животно, когато живѣе безъ справедливостъ и закои. Ако се намѣри човѣкъ, който не може да живѣе въ обществото, или пъкъ претечдира, че не се нуждае отъ ничия чужда помощ, не го считайте за частъ отъ човѣчеството, а го презирайте, защото той е дивъ звѣръ. Едно общество за да бжде съвършено, трѣбва

всѣки отъ членоветѣ му да има достатъчно и никой повече,

III.

Прогреса се състои въ постоянно развитие на човѣшката мощъ надъ природата и то най-вече при развитие на нравствеността. Човѣчеството върви напредъ и никой не е въ състояние да спре неговия ходъ. Знакове на езика и на писмото сж дали срѣдство да стане господарь на мислитѣ си и да ги предава на другитѣ, а всички отдѣлни знания сж образували обща съкровищница, която се предава отъ поколѣние на поколѣние, като постоянно се увеличава съ откритията на всѣки вѣкъ. За това и всички творения получаватъ своя вѣнецъ отъ хубостъ и съвършенство поради факта, че свѣта се върви напредъ къмъ единъ по-пълненъ и правиленъ редъ на нѣщата. А главнитѣ цели на човѣшкия родъ могатъ да се слѣятъ въ три точки: първо — премахване на неравенството между народитѣ, второ — разширение на равенството въ единъ и сщъ народъ и трето — истинско усъвършенстване на човѣка. А въ това ни убеждава миналото и постигнатитѣ успѣхи досега. Но прогреса не се е създалъ отъ само себе си, нито ще продължава и за напредъ да се движи по самата сила на нѣщата. Наша длъжностъ е да работимъ за него. Отъ насъ зависи да предвидимъ и да приготвимъ бждещето развитие, то ще бжде такова, каквото го направимъ ние.

IV.

Който изучава правилата на мъдростта, безъ да ги прилага въ живота, прилича на земледѣлецъ, който ора, а не сѣе. Мъдра пословица въ разговоръ е като свѣтулка въ тъмнина. Мъдритѣ изречения сж като остри гвоздеи, които приковаватъ мъдростта въ умоветѣ ни. Искашъ ли да ти се вършатъ работитѣ? Върши си ги самъ — Искашъ ли да се не вършатъ? Въложи ги на други. Само благоразумнитѣ и деятелни хора, които познаватъ силитѣ си и си служатъ съ прозорливостъ, ще идатъ далече въ своитѣ работи. Слушай много и говори на мѣсто. Който говори много ще каже нѣщо, което не е трѣбвало да каже. Който мъдро мълчи, той умно говори.

Направи да ти простягъ другитѣ само чрезъ кротостъ, заслужи да си обикнатъ, бой се, за да ти се боятъ. Всѣка вечеръ преди да заспишъ, подложи на изпитъ съзнателно си; укори се за грѣшкитѣ си и се разкай; наслади се съ доброто, което си направилъ. Послужвай справедливо на думи и на дѣло. Въ общественитѣ си сношения избѣгвай да правишъ отъ приятелитѣ си неприятели; старай се на противъ да правишъ тѣ неприятелитѣ си приятели. Обсжди, изучи, обмисли, преди да действувашъ.

Изъ в „Женско Огледало“ Брой 171.

ПЛЪВЕНСКО ОКР. ДАНЪЧНО УПРАВЛЕНИЕ

Обявление № 10538.

Понеже обявения съ обявление № 9365 отъ 7.VI. т. г. публикувано въ Държавенъ вестникъ бр. 58 т. г. търгъ съ тайна конкуренция, относно продажбата на държавната мелница край гр. Плъвенъ, не се състоя по неявяване на конкуренти, то на тридесетия день отъ публикуването на настоящето въ Държавния вестникъ, за втори пътъ ще се произведе сщия търгъ при сщитѣ условия. Залогъ се иска 5% върху приблизителна стойностъ 1,000,000 лева.

Търга ще се произведе на 23 августъ т. г. въ Плъвенското и Софийско окръжни данъчни управления.

ОТЪ ДАНЪЧНОТО УПРАВЛЕНИЕ.

Обявление № 2486.

Обявямъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 69 издаденъ отъ Плъвен. окр. сждъ на 3.II.1926 год въ полза на Робинзонъ Андерсенъ отъ Плъвенъ противъ за 20,000 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 7.VIII.1926 год. ще продамъ въ с. на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ: 1) 3 бурета за 300 лева; 2) Една машина прѣскачка за 600 лева; 3) Единъ табленъ за пружина креватъ за 1000 лева; 4) Шевна машина на крака „Сингеръ“ за 3000 лева; 5) Креватъ желѣзенъ единъ персонъ за 300 лв; 6) Две кози за 1000 лева; 7) Едно писалище за 500 лева; 8) Два бюфета чамови за 300 лв; 9) Една голѣма газева лампа за 200 лева; 10) Една карбитна лампа за 150 лв; 11) Голѣмъ джебень часовникъ за 500 лева и 12) 5 кола за асми, за 150 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 22.VII.1926 год. Д. № 253 отъ 1926 година.

I Сждия изпълнителъ: Г. Кънчевъ.

Подгатвамъ СЛАБИ УЧЕНИЦИ по ФРЕНСКИ ЕЗИКЪ

при износни условия.

Ефгимъ Петровъ ул. 57 № 22, VIII кв. надъ Калпазанитѣ.

Два бостани отъ по 2 1/2 декара на плъвенската бара, до града, единия съ людерча за вѣнъ, се продаватъ. Не се заливатъ отъ вода. Споразумение при Пъшо Лазаровъ прозбописецъ (бившъ нотариусъ) и при Хр. Из. Пенковъ, търговски служащъ при Елия Хаимовъ (съръ-пазаръ) — Плъвенъ.

Гарантиранъ доходъ

Продава се автомобилъ система „Ford“ употребяванъ само 3 месеца, добре запазенъ съ хубава покрита каруцериа и 12 мѣста.

Продава се по случай заминаване на притежателя. Справка въ автомобилното бюро, срещу кино „Електра“ — Плъвенъ.

Продавамъ лозе отъ 1 до 4 декара (на части или изцѣло) въ мѣстността „Дюлюмуза“ — близо до града, може и на изплащане. Споразумение при кафеждията на лозарското кафене — сре цу общин.

Купувамъ на високи цени всѣ какво количество вѣхтъ бакъръ, пиринчъ, бронзъ и цинкъ — Коста Д. Първановъ (Мазниковъ) металолѣяръ — до училището „Дим. Константиновъ“



„Лонжинъ“ е най-точния, най-здравия и най-елегантния часовникъ.

При Ив. Канинчевъ Плъвенъ.

Надгробни паметници порцеланови портрети

съ художествена изработка и износни условия при представителя за Северна България — ПЕТКО ПЕТРОВЪ, търговецъ (съръ-пазаръ) — Плъвенъ.

Платете си абонамента

Обявление № 2233.

Обявямъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 3839 издаденъ отъ Кнеженски мирози сждъ на 10.X. 1925 год. въ полза на Кучо Стояновъ отъ Плъвенъ противъ Христо Илиевъ отъ с. Орѣховица, за 5000 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 19.VI.1926 год. ще продамъ въ с. Орѣховица на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ: Една желѣзна каса система „Из. Бурджевъ“ трета величина, номеръ на ключоветѣ 5243, оценена за 5000 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 27.VII.1926 год. Д. № 418 отъ 1926 година.

II Сждия изпълнителъ: Цв. Тошевъ.

Обявление № 2505.

Обявямъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 869 издаденъ отъ Плъз. мир. сждъ на 2 априль 1926 въ полза на Хр. Хр. Кирковъ отъ Плъвенъ, противъ Т. Иончевъ отъ Плъвенъ за 2,400 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 9.VIII. 1926 год. ще продамъ въ гр. Плъвенъ на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ: Една желѣзна каса „Н. К. Раковъ“, размѣри 0.40 на 0.80 метра, оценена за 2500 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 22.VII. 1926 год. Д. № 624 отъ 1926 год.

I Сждия изпълнителъ: Г. Кънчевъ.

Обявление № 2490.

Обявямъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 975 издаденъ отъ Плъз. окр. сждъ на 17.II.1926 год. въ полза на Иванъ П. Цеконъ отъ Плъвенъ, противъ Генко Тачевъ отъ Плъвенъ за 1723.67 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 9.VIII.1926 год. ще продамъ въ гр. Плъвенъ на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ: Седемъ метра и 10 см. черъ вълненъ английски платъ № 1414, оцененъ по 500 лева метъра всичко 3550 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плъвенъ 22.VIII.1926 год. Д. № 760—1926 год.

I Сждия изпълнителъ: Г. Кънчевъ.

Обявление № 2472.

Обявямъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 4615 издаденъ отъ Плъз. мирози сждъ на 14.VIII.1925 год. въ полза на Б. З. Банка отъ Плъвенъ противъ Русю Петковъ Митевъ отъ с. Бѣхотъ за 4,200 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 3 августъ 1926 год. ще продамъ въ с. Бѣхотъ на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ: 1. Едно женско прасе, бѣлъ косъмъ на около 11 месеца за 800 лева; 2. Телица (юлица) на 2 години, шаренъ жълтъ косъмъ сръбска порода, за 500 лева; 3. Телѣ женско на 1 1/2 година, бѣлъ косъмъ, за 500 лева; 4. Бѣло домашно платно за ризи около 20 лакти за 400 лева и 5. 4 стари очи прежда (вълна), за 500 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 22.VII.1926 год. Д. № 1407 отъ 1925 год.

I Сждия изпълнителъ: Г. Кънчевъ.

Обявление № 2249.

Обявямъ на интересующитѣ се, че на основание изпълнителния листъ № 719 издаденъ отъ Плъз. мир. сждъ на 10.II.1926 год. въ полза на Хр. Хр. Кирковъ отъ Плъвенъ, противъ Дончо Маджаровъ отъ Плъвенъ за 3,500 лева и съгласно чл. чл. 910—925 отъ Гражданското сждопроизводство, на 18 августъ 1926 год. ще продамъ въ гр. Плъвенъ на публиченъ търгъ следуюция длъжниковъ движимъ имотъ: Единъ фаятонъ, употребяванъ, полуздравъ, безъ възглавница, съ два фенера, оцененъ за 3000 лева.

Желающитѣ да участвуватъ въ тая продажъ, трѣбва да се явятъ въ казания день, часътъ въ 9 преди обѣдъ, да наддаватъ.

гр. Плъвенъ, 29.II.1926 год. Д. № 557 отъ 1926 год.

II Сждия изпълнителъ: Цв. Тошевъ.

Кооперативна печатница и книгов. „Изгрѣвъ“ — Плъвенъ, № 147